

от 2.5 СЕН 1977

г. Целиноград

Газета №

Снова встречи с Юрием Горным

После двухлетнего отсутствия (поездки по Сибири и Дальнему Востоку) снова на целину вернулся Юрий Горный, известный большинству зрителей по своим психологическим опытам.

Концерты он начал проводить в совхозах и колхозах области. Первые Юрий Горный провел в Балкашинском районе. Психологические опыты, например, вызывали большой интерес у хлеборобов Широковского совхоза. Здесь недавно был открыт новый клуб и зрители, второй раз встречаясь с Юрием Горным, были поражены его возросшим мастерством. Юрий выступал и в новом Доме культуры поселка Балкашино.

Он и его ассистенты встретились также с хлеборобами Атбасарского района. Отраднo то, что выступления этого видного артиста начались с поздравлений хлеборобов с победой в уборке урожая. Концерты занимали всего 90 минут, но каждая минута была и тревожной, и интересной.

Сегодня Юрий Горный впервые выступает во Дворце целинников на вечере молодежи. Это явится как бы отчетом о его поездках.